

Влатко и Магдалена освоија второ место во Молдавија



Влатко доби и награда за најдобар машки вокал

Влатко Лозаноски е двојно награден на фестивалот за дуети "Златни крилја", кој траеше три дена и заврши завчера во Молдавија. Заедно со Магдалена Цветковска, која е позната како поранешна членка на женската група "Фор плеј", го освоија второто место, а Влатко доби и награда за најдобар машки вокал.

Тамошните организатори изведбата на песните "Сонце не ме грее" на Влатко и "Јас сум твојот ангел" (I'm Your Angel) од Селин Дион ја оценија како извонредна, а сценскиот настап како интересен, не информираа од "Република", продуцентската куќа на Лозаноски.

Првото место го освоија претставниците на земјата домаќин Молдавија.

"Златни крилја" е меѓународен фестивал со традиција, на кој учествуваат млади артисти од сите европски земји што настапуваат во живо во дует. Настапот на Влатко и Магдалена наскоро ќе се емитува на сите ТВ-каналы во Македонија.

(М.Ц.)



Ра заслужен

Сопствен Ранко Петровсен за заслужено Крушево. Граѓанин оваа иницијатор

Концерт во чест на Мајкл Џексон во Виена

АВСТРИЈА (Ројтерс) - Музичарите како Мери Џеј Блајд, Ејк Крис Браун, како и ветераните тали Кол и Систер Слејд ќе настапат на концертот во чест на Мајкл Џексон, кој ќе се одржи овој сец во Виена, пред еден замок од 17 век. Промоторот Георг Киндел изјави дека се очекува да настапат околу 25 музичари. Засега 13 музичари го потврдија настапот на 26 септември, пред замокот "Шенбрун", изјави братот на Мајкл Џексон и промоторот Георг Киндел на прес-конференцијата. **Братот на Мајкл Џексон Џејмс** изјави дека ја одбрале Виена за локација на концертот, а негов брат сакал замоци. Освен тој додаде дека бил одушевен од убавината на градот.

Италијанскиот ТВ водител Мајк Бондорно почина на 85 години

ИТАЛИЈА (АП) - Италијанските медиуми објавија дека популарниот Мајк Бондорно, ТВ-водител кој ги популаризираше квизовите во Италија во '50-тите и '60-тите години, ветеран во неговата професија, почина на 85-годишна возраст во Монте Карло. Кралот на квизовите, како што го нарекуваа, имаше американско потекло, но со слава се здоби во Италија. Тој беше еден од најсаканите и најомилени телевизиски лица во Италија и чест водител на Изборот за мис на Италија.





Мило "Буба мара" сџана Жен ирајанин на Крушево

Мило на радио "Буба мара"
Миловиќ завчера беше прогла-
сужен граѓанин на градот
Граѓаните на Крушево му ја
награда како организатор
на проектот "Крушево ет-

но град", кој се одржуваше летово.

Наградата е доделена во рамките на
одбележувањето на празникот ослобо-
дување на град Крушево, кој се покло-
пува со славењето на државниот праз-
ник 8 Септември.
(В.М.)

О
а
Н
а

вича-
он и
На-
апат
ајкл
ј ме-
од 17
зјави
5 му-
диле
окот
мејн
нфе-
мејн
а би-
тоа,
та на



ВЕСТ
...зграјчи
џо фенџ